

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό της 01ης/04-02-2015 συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Δροσιάς.

ΘΕΜΑ: Μονοδρόμηση οδού Καρδερίνας και κατάργηση μονοδρόμησης της Λ. Δημοκρατίας από οδό Δερβενακίων έως την οδό Κέδρων.

Στη Δροσιά και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 4^η του μηνός Φεβρουαρίου του έτους 2015, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12.00 πμ το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Δροσιάς του Δήμου Διονύσου συνήλθε σε τακτική δημόσια Συνεδρίαση, ύστερα από την υπ' αριθ. πρωτ. 2499/29-01-2015 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής Κοινότητας, που δημοσιεύθηκε στον Πίνακα Ανακοινώσεων της Δημοτικής Κοινότητας και επιδόθηκε σε κάθε ένα Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και γνωμοδότηση των παρακάτω θεμάτων της ημερήσιας δ/ξης.

Πριν από την έναρξη της Συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δ.Κ.Δροσιάς είπε ότι σε σύνολο πέντε (5) μελών ήταν από τους Συμβούλους της Δημοτικής Κοινότητας:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1. Ποτίδης Χρήστος**
- 2. Ουσταμπασίδης Σταύρος**
- 3. Συμεωνίδης Παναγιώτης**
- 4. Ιατρίδου Μαργαρίτα**
- 5. Τεχλικίδης Μιχαήλ**

ΑΠΟΝΤΕΣ

ΟΥΔΕΙΣ

Στη συνεδρίαση αυτή κρατήθηκαν τα πρακτικά από τον υπάλληλο του Δήμου Διονύσου κ. Αργυρόπουλο Παναγιώτη.

Στη συνεδρίαση παρευρέθη ο Δ.Σ. κος Ιωαννίδης Χαράλαμπος.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος στο Τοπικό Συμβούλιο το πέμπτο θέμα της ημερήσιας δ/ξης λέει τα εξής :

Σύμφωνα με την ισχύουσα Κυκλοφοριακή μελέτη της Δημ. Κοιν. Δροσιάς η οδός Καρδερίνας είναι διπλής κατεύθυνσης. Η εν λόγω οδός είναι το φυσικό όριο μεταξύ της Δημ. Κοινότητας Δροσιάς του Δήμου Διονύσου και της Δημ. Κοιν. Εκάλης του Δήμου Κηφισιάς, έχει επιβαρυνθεί κυκλοφοριακά πάρα πολύ, εξαιτίας της λειτουργίας καταστήματος εστίασης στη συμβολή των οδών Καρδερίνας και Μαβίλη με την Λ. Θησέως.

Επί πλέον επισημαίνουμε ότι ο δρόμος δεν έχει πεζοδρόμια, έχει πολλές και στενές στροφές με αποτέλεσμα πεζοπόρα άτομα να τίθενται συνεχώς σε κίνδυνο τροχαίου ατυχήματος.

Η δημ. Κοιν. Εκάλησ με το υπ' αριθ. πρωτ. 45226/10-10-2012 έγγραφό της πήρε απόφαση για εκπόνηση εισήγησης από την Επιτροπή Κυκλοφοριακών θεμάτων για μονοδρόμηση της εν θέματι οδού.

Η κατεύθυνση της οδού Καρδερίνας θα είναι αντίστροφη της οδού Μαβίλη, ήτοι από την οδό Θέτιδος προς την Λεωφ. Θησέως.

Με την μονοδρόμηση θα μειωθεί η κίνηση και θα είναι εύκολη η ενδεικνυόμενη πεζοπορία των δημοτών.

Επίσης η Λ. Δημοκρατίας είναι διπλής κατεύθυνσης από την Λ. Διονύσου μέχρι και την διασταύρωση με την οδό Κέδρων.

Από την οδό Κέδρων και Άρη Βελουχιώτη μέχρι την οδό Δερβενακίων η Λ. Δημοκρατίας είναι μονόδρομος με κατεύθυνση από την οδό Κέδρων προς το Γυμνάσιο Λύκειο Δροσιάς. Η μονοδρόμηση αυτή παραβιάζεται συνεχώς από διερχόμενα αυτοκίνητα, χωρίς να δημιουργείται κανένα κυκλοφοριακό πρόβλημα.

Για τους πιο πάνω λόγους προτείνουμε:

την έγκριση της εισήγησης και ανάθεση εκπόνησης μελέτης από την Τεχνική Υπηρεσία για:

- 1.-την μονοδρόμηση της οδού Καρδερίνας με κατεύθυνση κίνησης των οχημάτων από την οδό Θέτιδος προς την Λεωφ. Θησέως και
- 2.-την τροποποίηση της ισχύουσας κυκλοφοριακής μελέτης της οδού Δημοκρατίας και μεταβολής της στο τμήμα από οδό Κέδρων-Άρη Βελουχιώτη μέχρι την οδό Δερβενακίων από μονής σε διπλής κατεύθυνσης.

Το Τοπικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Προέδρου,

Α Π Ο Φ Α Σ Η Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει την εισήγηση του Προέδρου με την διόρθωσή της ως προς την αλλαγή της οδού Δερβενακίων, που από λάθος είχε αναφερθεί, με την σωστή οδό 25^{ης} Μαρτίου και την ανάθεση εκπόνησης μελέτης από την Τεχνική Υπηρεσία για:

- 1.-την μονοδρόμηση της οδού Καρδερίνας με κατεύθυνση κίνησης των οχημάτων από την οδό Θέτιδος προς την Λεωφ. Θησέως και
- 2.-την τροποποίηση της ισχύουσας κυκλοφοριακής μελέτης της οδού Δημοκρατίας και μεταβολής της στο τμήμα από οδό Κέδρων-Άρη Βελουχιώτη μέχρι την οδό 25ης Μαρτίου από μονής σε διπλής κατεύθυνσης.

Η απόφαση αυτή πήρε αυξ. αριθ. 05/2015

Το παρών πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΠΟΤΙΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

**ΟΥΣΤΑΜΠΑΣΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ
ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΙΑΤΡΙΔΟΥ ΜΑΡΓΑΡΙΤΑ
ΤΕΧΛΙΚΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ**

**Ακριβές απόσπασμα
Ο Πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου**